

这节过得好孤独

韩调查显示近六成人今年自己一个人过节

年末已至,节日的气氛越来越浓。然而,韩国一项最新调查结果显示,圣诞节、新年等节日已不再是传统意义上亲朋好友相聚的日子,一个人独自过节成为最新趋势。统计数据显示,韩国15岁以上人口中,近60%的人今年选择独自过节。

越是年轻越“要单”

韩国《朝鲜日报》网站26日报道,韩国统计局公布的最新统计数据显示,2015年,15岁及以上的韩国人中,56.8%的人选择独自一人度过业余时间,即使在圣诞节、新年等节日期间也不例外。相比之下,2007年这一数据为44.1%。

同时,愿意在节假日与亲朋好友相聚的人比例也在不断降低。2007年,愿意与亲友共同过节的人占到总人口的34.5%,而到2015年这一比例降到了8.3%。

这一趋势在年轻人群体中体现得更为明显。十多岁人群中,高达73.3%的人选择独自消遣业余时间,这一数据在20多岁人群中也高达71%。

主因竟是“聚不起”

根据《朝鲜日报》网站的说法,“一个人的节日”成为趋势的一个主要原因是经济不景气,导致民众不愿花更多钱外出消费。

韩国一家招聘网站今年5月发起一项调查,询问人们最想减少哪方面花销。结果显示,800多名受访者中,35.4%的人表示最想减少饮酒以及娱乐方面的消费。

另一项最新调查显示,近五成韩国人认为2015年经济生活水平降低。当被问及对今年经济生活水平的个人感受时,高达48.2%的受访者表示较去年“下降”,33.4%的人认为“没变化”,只有16.6%的人称有所“上升”。

当被问及明年经济生活水平预期时,超过40%的受访者都认为会“下降”,只有约20%的人认为会“上升”。



12月23日,韩国一家游乐园员工在装饰圣诞树。 据新华社

“孤独”已成流行词

除经济方面的原因外,业余时间过少和重视隐私也是导致韩国人更愿意独自过节的原因。

《朝鲜日报》网站援引的数据还显示,韩国办公室一族平均每天只有2小时14分钟的业余时间。这些人非常珍视少有的假期,更愿意享受独自一人的时光。

淑明女子大学专家金永兰(音译)说,韩国20至30多岁的人群中,许多人是独生子女,早已习惯独处,这也是“一个人的节日”成为趋势的原因之一。

同时,节日期间感到孤独的人也越来越多。韩国一家调查机构发布的统计数据显示,今年圣诞节前夕,“孤独”一词频繁在网络上出现。在“推特”等社交网站上,有超过1.7万条帖子包含“孤独”一词,而2011年,这一数据仅为3000条。

据新华社国际

这节过得真悲催

美国记者伊朗狱中过圣诞

美国《华盛顿邮报》驻德黑兰记者贾森·礼萨安被伊朗司法机关认定间谍罪成立,已入狱逾500天。《华盛顿邮报》25日报道,今年圣诞,伊朗方面允许了礼萨安的家人前去探望。

礼萨安在伊温监狱服刑,具体刑期没有对外公开。礼萨安的母亲玛丽·礼萨安告诉《华盛顿邮报》,她圣诞节和儿子碰了面。

《华盛顿邮报》执行总编马丁·巴伦表示,《华盛顿邮报》对伊朗当局的“人道举动”感到欣慰,但伊朗应尽快释放礼萨安,“释放他,让他重回自由人的正常生活,可以随时随地与家人共处。”

礼萨安现年39岁,2012年开始作为《华盛顿邮报》记者在伊朗首都德黑兰工作,拥有美国和伊朗双重国籍。不过,伊朗方面并不承认他的双重国籍身份。去年7月,礼萨安和妻子以及两名美国摄影记者在德黑兰被捕。后来,其他人获释,礼萨安却仍被羁押。

据新华社

哥们儿别跳,总统喊你聊聊

土耳其总统埃尔多安“勇救”欲跳桥自杀者

本报讯 12月25日,土耳其一名男子收到了一份弥足珍贵的圣诞礼物——珍爱生命。土耳其总统办公室25日说,一名男子圣诞节当天欲在伊斯坦布尔一座大桥跳桥自杀,被路过的总统埃尔多安注意到。最终,埃尔多安成功使该男子放弃了自杀念头。

美联社报道,这名男子名叫韦齐尔·卡克拉斯,年龄看起来在30岁出头。现场照片显示,卡克拉斯当天头戴黑帽,身穿夹克和牛仔裤,神情沮丧。当地媒体报道,他25日驾车来到博斯普鲁斯海峡大桥,然后弃车于桥上,翻过护栏企图跳桥自杀。其间他不住啜泣,有目击者称警方用了近乎两个小时都没能说服他放弃轻生的想法。

或许此人命不该绝。当他准备从这座连接亚洲与欧洲的跨海大桥跳下时,埃尔

多安的车队正好从此处经过,他看到了这一幕。随后,保镖走向这名啜泣的男子,示意总统要与他说话。于是,男子翻过护栏,来到桥上,在车外与埃尔多安简单交谈。几分钟后,他被劝服打消了自杀的念头,离去之前还亲吻了一下埃尔多安的手。

埃尔多安的助手事后告诉媒体记者,卡克拉斯说,自己心情抑郁、准备自杀是由于家庭原因。对于他的困境,埃尔多安承诺会给予帮助。而后,卡克拉斯被护送至安全地点。

博斯普鲁斯海峡大桥是位于土耳其伊斯坦布尔的一座悬索桥,为第一座跨越博斯普鲁斯海峡并连结亚洲与欧洲的跨海大桥,桥高64米,是土耳其著名景点,亦是热门自杀地点。

据新华社、中国日报



▲保镖走向这名啜泣的男子,示意总统要与他说话。



◆跟埃尔多安总统握手并简单交谈后,该男子似乎好多了。

世界最胖男子去世 生前刚刚决心减肥

据英国《每日电讯报》12月26日报道,世界上最肥胖男子墨西哥人安德烈·莫雷诺·塞普尔维达于圣诞节早晨在赴医院的路途中去世,享年38岁。

莫雷诺最重时达444.5公斤,上个月,皇家马德里足球巨星克里斯蒂亚诺·罗纳尔多寄给他一件签名衬衫,鼓励他减肥。

“我想感谢所有人如此关心我,尤其是罗纳尔多。有时候你会觉得人与人生活在不同的世界,但其实并非如此。我感觉我在圣诞节前得到了圣诞节礼物。”莫雷诺当时说。

莫雷诺一直是大块头,生下来时重约11.8斤,10岁的时候,他的体重就达到了121公斤。今年,莫雷诺下定决心减肥。操刀莫雷诺减肥手术的医生乔斯·卡斯塔涅达称,手术后莫雷诺有望减掉368.3公斤,使体重下降到76.2公斤,相对其身高来说是正常体重。

手术团队从未对这么重的人做手术,更担忧手术台是否能支撑如此重量。虽然困难重重,手术还是取得成功,本月莫雷诺已经可以在支撑下行走。

莫雷诺的家乡位于墨西哥索诺拉省。他的媒体代表卡门·帕拉西奥斯向环球电视台证实,莫雷诺于当地时间上午八点半死于心脏病发作。帕拉西奥斯称,莫雷诺10月份刚成功做完减肥手术,恢复了自己洗澡和穿鞋的能力,“他真的很高兴。”

肥胖问题是墨西哥面临的一大难题。2013年,墨西哥超过美国成为全球“最肥胖”国家。此前体重的世界纪录保持者是曼努埃尔·乌里韦,他也是墨西哥人,体重558.8公斤,于去年去世,享年48岁。

医学史上体重最重的人是美国人乔恩·布劳尔·明诺尼,1976年他赴西雅图大学医院就诊的时候重635公斤,明诺尼1983年去世,时年42岁。继莫雷诺之后,世界最重的“桂冠”落到谁头上尚不得而知。

据中国日报

克林顿老宅被烧 还是个“历史遗迹”

据新华社专电 美国前总统比尔·克林顿住过的一栋旧宅圣诞节凌晨着火,房屋部分结构受损。警方说,初步调查显示,这起火灾可能是人为纵火,警方正在搜捕嫌疑人。

这栋二层老房子位于阿肯色州小城霍普,是克林顿出生和长大的地方,曾是他外祖父母的房产。他的外祖父母去世后,这栋房子被转售,后被联邦政府回购,2011年被认定为“国家历史遗迹”,成为美国国家公园系统的一部分。

美国有线电视新闻网25日报道,当天凌晨,一名司机路过克林顿老宅时发现房子着火,于是打电话报警。消防队迅速赶到后扑灭大火。

当地警察局长J·R·威尔逊说,警方赶到现场后闻到汽油燃烧的味道,“很显然这是故意纵火”。警方已将现场证物交由犯罪实验室鉴定。

这起火灾在当地引起不小的轰动。霍普市长丹尼斯·拉姆齐说,霍普市民向来以克林顿家乡为荣,“看到有人这么糟践(克林顿老宅),对我们所有人,尤其是霍普居民来说是一个严重的冒犯。”

综合招商

◆电子厂寻合作
05374256555

◆厂家放活13105472311

齐鲁晚报

●分类广告 电话: 0531- 85196204 85196183 85196234

地址: 济南市泺源大街2号 大众传媒大厦东门

药品招商

法律咨询

挂失声明

◆李自升身份证件432503

198012068032挂失

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。投资信息需谨慎,仅供参考。

最新产品—智能名片

[买]智能名片+ [送] POS-128元

诚招全国代理商15253716999

挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报挂失公告网(www.q1wb.com.cn),点击“挂失公告网上支付系统”(位于首页中间,红色字体显示),点击后根据系统提供选项,填写姓名、电话以及刊登内容后,系统自动计算字数并结算,通过支付宝即可完成在线支付。

◆感冒灵15169078588

◆执行再审18653151610